@éy/ﬂﬁc

A
l,+2¢ <21
C,H,,0, +H,0 < C,H,,0, +2H" +2e~ -1

l,+C,H,,0, > 21" +C,H,,0, +2H"
Bodleal) A8k slalie) Sy 22
JoU VA agll (A 58 5 el -3

70°C (38 52 3 Aaial) 5°C (38 g3 2 sinall 25°C (3819 1 inial) -4
]

-1
Cce, +C ,H, —>~C_H_C¢+ HCvr Jo i) dlalaa
Balal) cilpas pdidl) [ )
Ny (CC,) Ny (C;H,) 0 0 0f <=z
n,(C?,)—x Ny, (C,Hg) — X X X X ¥
nO (CEZ) - Xmax nO (C7 Hs) - Xmax Xmax Xmax Xmax CJC

n(C/ n,(Ce¢,)—x
[ng]t — ( Z)t — 0( 2)
\Y \Y -2

= X:no(ng)_[sz]tV
_1dx_1derlvy dfer,)

v(t) -3
Vda Vv dt dt
OOl AN dpaaal) Ao ) dad allini o4
X n,(C?,)
n,(Cl,)—-" n,(Cl,)——>—2
[Cé] _nO(ng)_Xllz_ O( 2) 2 _ O( 2) 2 _no(ng) -5
202 — V - V - V = ZV
S 3 e
-2
yo_SM__90.10° oo
t, -t, 0,03
SM =31 ¥ ushll b @ds e Ol M S -2
/I:S—M=30cm -3
3
f=Y-100Hz -4
A

d=v*t'=30*0,045=135m=135cm =4ﬂ+% D A As ghial) ALl -5

Ol
M
“%@*Waﬁwwﬁﬂéuﬁw&%ﬂmmsm -6
Ao

gl 3 AUl el S ) -]
Q:L =2

2D
a:¥:1.1o4m 3



a3

A i:506 nm
n

r=A=30° ¢d r=0 y i=0
sini’=nsinr’ = i’ =sin(nsinr’) =41,48°

-1-4
-2-4

-3-4
-4-4

-5-4





